
szt. 2
Numer Ilość Nazwa Grubość Długość Szerokość Klasa Norma Waga Waga Łącznie

(szt.) (mm) (mm) (mm) jedn. elementu Waga

(kg/m) (kg/szt.) (kg)

16 1 BL10x130x170 10 130 170 S235 10,21 1,73 1,73

18 2 BL10x70x90 10 70 90 S235 5,50 0,49 0,99

19 1 BL10x90x150 10 90 150 S235 7,07 1,06 1,06

20 1 BL24x40x100 24 40 100 S235 7,54 0,75 0,75

dodatek spoiny 1.5% 0,07

MASA ELEMENTU 4,61

RAZEM szt: 2 9,21

szt. 4
Numer Ilość Nazwa Grubość Długość Szerokość Klasa Norma Waga Waga Łącznie

(szt.) (mm) (mm) (mm) jedn. elementu Waga

(kg/m) (kg/szt.) (kg)

34 1 BL10x60x72 10 60 72 S235 4,71 0,34 0,34

35 1 BL10x80x120 10 80 120 S235 6,28 0,75 0,75

2xHILTI HIT HY150 +HAS M12x160x28
dodatek spoiny 1.5% 0,02

MASA ELEMENTU 1,11

RAZEM szt: 4 4,44

PŁATEW STALOWA PL-01A szt. 4
Numer Ilość Nazwa Grubość Długość Szerokość Klasa Norma Waga Waga Łącznie

(szt.) (mm) (mm) (mm) jedn. elementu Waga

(kg/m) (kg/szt.) (kg)

21 1 HEA 120 11 320 S235 19,90 225,27 225,27

4 Śruba - M12 x 45 45 5.6 DIN 931/ISO 4014. 0,19

4 Nakrętka M12 -8 5.6 4032 0,10

8 Podkładka - 13 14399-6 0,10

MASA ELEMENTU 225,66

RAZEM szt: 4 902,63

PŁATEW STALOWA PL-01B szt. 6
Numer Ilość Nazwa Grubość Długość Szerokość Klasa Norma Waga Waga Łącznie

(szt.) (mm) (mm) (mm) jedn. elementu Waga

(kg/m) (kg/szt.) (kg)

22 1 HEA 120 11 320 S235 19,90 225,27 225,27

4 Śruba - M12 x 45 45 5.6 DIN 931/ISO 4014. 0,19

4 Nakrętka M12 -8 5.6 4032 0,10

8 Podkładka - 13 14399-6 0,10

MASA ELEMENTU 225,66

RAZEM szt: 6 1353,95

STPR-1 szt. 8
Numer Ilość Nazwa Grubość Długość Szerokość Klasa Norma Waga Waga Łącznie

(szt.) (mm) (mm) (mm) jedn. elementu Waga

(kg/m) (kg/szt.) (kg)

28 2 BL10x60x200 10 60 200 S235 4,71 0,94 1,88

29 1 PR Ø16 760 S235 1,58 1,20 1,20

30 1 PR Ø16 4 644 S235 1,58 7,34 7,34

31 1
2 Śruba - M16 x 55 55 5.6 DIN 931/ISO 4014. 0,23

2 Nakrętka M16 -8 5.6 4032 0,08

4 Podkładka - 17 200 HV 125 0,05

MASA ELEMENTU 10,78

RAZEM szt: 8 86,26

PODPORA PD1

nakrętka napinająca  otwarta M16

PODPORA PD2


